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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Mgr. Tomáš Munzar, advokát trvale
spolupracující s AK Bříza & Trubač - vítěz
kategorie TALENT ROKU - Právník roku 2022
Na prvním místě se v kategorii Talent roku soutěže Právník roku 2022 umístil s příspěvkem
„Dezinformace jako výzva pro demokratický právní stát v České republice“

„Moje práce „Dezinformace jako výzva pro demokratický právní stát v České republice“ se
věnuje současné „dezinformační“ situaci v České republice a dalšímu možnému vývoji.
Nejen v České republice, ale i ve světě se totiž v poslední době dostalo do popředí téma
boje proti dezinformacím. Nejedná se o téma nové, vlivem určitých událostí nicméně začalo
být zřejmé, že dezinformace budou hrát v současné společnosti čím dál větší roli. Diskutuje
se proto o tématech, jako jsou regulace sociálních sítí, státní strategie boje proti
dezinformacím, kriminalizace jejich šíření nebo blokování dezinformačních webů.
Dezinformace nepochybně představují výzvu, které je třeba věnovat zvýšenou pozornost.
Srovnatelnou, ne-li větší výzvou je však to, abychom opatřeními proti dezinformacím příliš
nezasáhli do svobody projevu a respektu k názorové pluralitě, na kterých naše společnost
stojí,“ říká o své práci Talent roku.

Jaký význam má pro Vás ocenění Talent roku?
Je to pro mě v prvé řadě povzbuzení pro další publikační činnost. V pracovním ani v rodinném životě
se zrovna nenudím a na psaní článků mi nezbývá moc času – ostatně i o účasti v této soutěži jsem
přemýšlel několik let, než jsem se rozhoupal k napsání soutěžní práce. Samozřejmě mám také radost
z toho, že jsem zřejmě nenapsal úplný nesmysl a že čas věnovaný psaní nebyl zbytečný.

Chtěl jste být vždy právníkem? Co Vás nasměrovalo k advokacii?
Od základní školy mi všichni říkali, že ze mě bude právník. Samozřejmě jsem se tomu vzepřel a šel
jsem studovat politologii, po prvním roce studia jsem si ale práva přibral, protože jsem si nebyl úplně
jist pracovním uplatněním politologů. Zpočátku jsem nebyl moc dobrý student, postupně mě ale
právo začalo bavit. Po škole jsem nejdříve působil ve státní správě, byla to však na můj vkus příliš
specializovaná agenda a touha poznávat nové věci mě dovedla k advokacii, která mi svou pestrostí
v tomto ohledu vyhovuje.

Jako téma jste si zvolil vysoce aktuální problematiku boje proti dezinformacím. Myslíte, že
svou prací kolegyním a kolegům toto téma více přiblížíte a zvýšíte jejich zájem o něj?
Dle mého názoru jde o atraktivní téma, které není třeba nijak zvlášť popularizovat. Přesto je ve
veřejné diskusi relativně upozaděné, možná proto, že vláda své záměry týkající se dezinformací
směrem na veřejnost nekomunikuje zcela jasně, což neumožňuje konkrétní a věcnou debatu. Věřím
ale, že tato situace se postupně zlepší a že i díky tlaku veřejnosti a různých organizací se dočkáme
konkrétních návrhů, o kterých bude možné diskutovat. Až k tomu dojde, budu rád, pokud bude můj
text  komukoli  užitečný  a  pomůže  mu udělat  si  základní  přehled  o  právních  aspektech  těchto
aktuálních otázek.
 



Tomáš Munzar je advokátem trvale spolupracujícím s advokátní kanceláří Bříza & Trubač. Před
zahájením spolupráce s touto kanceláří působil tři roky v právní sekci Ministerstva financí, mimo jiné
jako vedoucí Oddělení mezinárodních arbitráží a ochrany zahraničních investic a jako zástupce
ředitelky Odboru mezinárodních právních služeb. V letech 2017 a 2018 působil v kanceláři PELIKÁN
KROFTA KOHOUTEK advokátní kancelář s. r. o. Poskytuje právní služby v širokém rozsahu, kromě
arbitráží se zaměřuje zejména na transakce a daňové spory.
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